

落英缤纷层林染 五彩斑斓入画来

我市各大公园迎来最美秋景

本报讯（记者 双红）金秋时节，我市各大公园的秋景渐入佳境，宛如一幅绚丽多彩的画卷正徐徐展开。

连日来，城墙带状公园和阳门广场的菊花展正在进行中，千头菊、多头菊、悬崖菊、万寿菊、乒乓球菊等多品类近2万盆菊花迎来盛花期，其中，长龙、十二生肖、海豚、海星、蝴蝶等菊花主题造型，不仅将自然之美与创意巧思融为一体，更让静态的花海变成生动有趣的打卡场景。秋风轻拂，菊花摇曳生姿，让心灵在花海中沉醉，让思绪在菊香中飘荡。

今夏城墙带状公园网红圆锥绣球花海在秋日依旧可观。因其花期长且花瓣的渐变性，此时的花瓣有粉、浅紫、黄等不同颜色，叶片也变成黄色或紫红色。

除了秋日花海，秋景之美莫过于秋叶之美。步入御河生态园，黄色是秋叶的主色，但不少枝头仍缀着深浅不一的绿色，间或夹杂着半黄半褐的叶片，有的还晕着淡淡的红，层层叠叠烘托出斑斓的层次感。偶有秋叶随风飘落，铺在步道上，平添几分诗韵。而在这份诗意里，最耀眼的莫过于那一片片璀璨的红色。火炬树满枝羽状红叶，在阳光下闪耀着热烈的光芒；枫树似天边的晚霞艳丽夺目；爬山虎似火，晕染着



本报记者 韩堃 摄

桥梁护坡上的秋韵之美。不经意间还能看到挂着果实的树木，红彤彤的山楂、圆润可爱的金银忍冬、小巧玲珑的卫矛……

连日来，平旺公园的秋景成了网红打卡地，秋风落叶，满地金黄，每一处景色都

让人陶醉，没有城市的喧嚣，只有大自然的宁静与美丽，让人沉浸在秋的韵味之中。

秋景如画，趁着周末，不妨带着家人，就近到公园走一走，感受一下这份独特的秋色之美。

文瀛湖风景区秋日美景持续“在线”

本报讯（记者 杨昱郁）虽然国庆中秋假期已过，但文瀛湖风景区的花卉、植物仍在最佳观赏期，140余个花箱组成的“色彩矩阵”绚烂依旧，市民纷纷趁着错峰时段前来打卡，在静谧惬意的氛围中，沉浸式感受秋日湖畔的独特浪漫。

记者昨日在文瀛湖风景区看到，阳光透过云层洒在湖面，微风卷起粼粼波光。刚走进广场入口，由金达莱、千头菊、鸡冠花等组成的“色彩矩阵”即刻抓住眼球。淡

紫、玫红、明黄等色彩在阳光下交织铺展，鲜活又治愈，连空气里都飘着淡淡的混合花香。“这景太好看了！”市民李女士举着手机，蹲在花箱旁调整角度拍摄，身后的女儿正伸手轻碰一朵千头菊，笑得格外灿烂。沿着游览路线前行，秋日的清新气息与节日的余韵完美融合。

“你看这湖面，风一吹多舒服！”一对老夫妻相互搀扶漫步，还不时停下用手机记录下沿途的美景。不远处，几个年轻人围

坐在休息椅上，分享着刚拍的照片。“这组逆光照片绝了，发朋友圈肯定好多人问在哪拍摄的。”欢快的笑声伴着微风，为这份秋日惬意增添了几分热闹。



平城区开展“世界标准日”宣传活动

本报讯（记者 郭东芳）开办座谈、分享经验、广泛宣传……连日来，平城区市场监管局开展了丰富多彩的“世界标准日”系列活动，强化全社会标准化理念，提升标准化水平。

10月14日是“世界标准日”，连日来，平城区市场监管局组织开展了一系列标准化宣传实践活动。14日上午，平城区市场监督

局工作人员组织山西万鼎空间数字股份有限公司、山西之润文化发展有限公司等7家企业在中车大同电力机车有限公司举行活动，围绕主导、参与编制国际标准、国家标准及标准化建设进行了经验分享；联合市市场监管局开展主题宣传活动暨山西省标准化创新示范点项目座谈会，推动企业增强标准化意识，更好地了解标准、认识标

准、使用标准；与此同时，工作人员还深入企业、社区，充分运用微信、电子广告屏、张贴海报等形式，宣传标准化法律法规及相关知识，引导广大群众学会查看产品标签及执行标准，让群众深刻感受到标准与每个人的生活息息相关，营造出人人学标准、讲标准、用标准的良好局面，提升全社会对标准化工作的知晓率和参与度。

省运会体操资格赛在我市开赛

本报讯（记者 陈杰）15日，第十七届省运会（竞技体育）体操资格赛在市体育中心开赛，7支代表队的245名运动员以其矫健身姿与优美动作，吸引众多观众现场感受体操运动的力与美。

此次比赛由省体育局主办，为期6天，设个人全能、个人单项、集体自由体操等项目，按年龄分为甲、乙、丙等多个组别，参赛代表队来自太原、长治、运城、临汾、阳泉、吕梁等地，大同队有42人参赛。

体操运动因其具有动静结合、刚柔并济的力量与美感，吸引众多市民前往赛场观看比赛。比赛现场，参赛者或在地面上稳步腾跃，或在器械上灵活穿梭，让观众尽情感受这项兼具技巧精度与艺术感染力的体育运动。



资讯快递

我市5家企业参展广交会

本报讯（记者 孙向阳）记者昨日从市商务局获悉，第138届中国进出口商品交易会（广交会）于10月15日至11月4日在广州举办，我市组织山西凯翔凯宇科技有限公司、天镇县博诚蔬菜有限责任公司等5家企业参展。

广交会是我国对外贸易的重要渠道和对外开放的重要窗口，在推动中国外贸发展、促进中外经贸交流合作中发挥了重要作用。是我国目前历史最长、规模最大、商品最全、采购商最多且来源最广、成交效果最好、信誉最佳的综合性国际贸易盛会。

本届广交会参展企业超3万家，3000多家企业首次亮相，高新技术、专精特新、单项冠军等称号的优质企业首次突破1万家。本届广交会将首次举办外贸优品拓内销对接活动，还将举办新品发布活动和主题论坛。

我市开展世界粮食日主题宣传活动

本报讯（记者 孙向阳）今年10月16日是第45个世界粮食日，我市将开展主题为“手拉手共倡多样美食，聚合力同创美好未来”的世界粮食日宣传活动。本周还启动了主题为“粮食节约，人人有责”的全国粮食安全宣传周活动。

在世界粮食日和全国粮食安全宣传周期间，我市开展《山西省粮食安全保障条例》宣传，推动条例进机关、进企业、进社区、进学校。针对粮食行政管理部门、涉粮企事业单位、粮油质检机构、仓储物流企业、加工企业、餐饮企业等重点对象，举办专题培训、政策解读会、专家讲座等，提升全行业依法管粮能力和节粮减损能力。聚焦粮食全链条各环节，选树一批在源头节粮、科学管粮、高效用粮、健康消费等方面成效显著、理念先进的典型，生动展示我市推进粮食节约减损的实践成果。开展粮食节约主题宣讲、粮食节约志愿服务、“粮食节约随手拍”“倡议书签名”等体现时代特色、全民共同参与的主题宣教活动。

“金秋购物节”公益活动圆满收官

本报讯（记者 龙中华）记者昨日从市消协了解到，“金秋购物节”公益活动于当日圆满落幕。这场自9月15日启动的消费公益行动，为市民送上了一场放心消费盛宴。

此次活动紧扣“公益为先、质量至上、消协倡导、经营者自愿”原则，将“六好”标准（诚信口碑好、产品质量好、性价比优势好、购物体验感好、售后服务保障好、投诉处理效率好）作为核心门槛，从“买便宜”转向“买放心”。市消协全程强化社会监督，推动消费环境优化，让市民在选购中切实受益。

“线上+线下”双轨模式让消费场景“无死角”。线上，大型电商平台设立活动专区，商户信息、品类、优惠一目了然，指尖就能轻松下单；线下，市消协联动数十家企业，在和阳门广场打造“购物节+大同特色伴手礼展示会”，地方好物集中亮相。同时，在各大商圈商场、电器连锁店等场所，张贴专属标识，公益消费氛围随处可见。所有参与经营者均立下“诚信承诺”，保障消费者合法权益。